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SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ 

W RADZIEJOWIE 

ul. Szpitalna 3, 88-200 Radziejów 

REGON 910333036 NIP 889-12-69-126 

tel. 54/285-62-00;  fax 54/285-37-01 

e-mail: sekretariat@szpitalradziejow.pl 

https://www.szpitalradziejow.pl 

Radziejów, dnia 16.08.2022 r. 

Do wszystkich zainteresowanych 

Dotyczy udzielenia zamówienia publicznego realizowanego na podstawie ustawy z dnia 11 

września 2019 roku Prawo zamówień publicznych  (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.)  

w trybie podstawowym bez negocjacji na:  „Świadczenie usług serwisowych sprzętu 

medycznego dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  

w Radziejowie” (oznaczenie sprawy TP-15/2022) – ogłoszonego w Biuletynie Zamówień 

Publicznych w dniu 10 sierpnia 2022 r. pod numerem: 2022/BZP 00300223/01 

 Niniejszym, na mocy przysługujących nam jako Zamawiającemu uprawnień i 

obowiązków wynikających z dyspozycji art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) poniżej przekazujemy 

treść zapytań i udzielonych wyjaśnień. 

1. Prosimy o wydzielenie z pakietu nr 1(sprzęt medyczny) pozycji 189 co pozwoli na 

zwiększenie konkurencyjności postepowania. 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 

 

2.  Prosimy o pozwolenie na składanie oferty w ramach pozycji w pakiecie nr 1.  

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 

 

3. Pakiet nr 4 Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie napraw urządzeń LIFEPAK 

firmy Stryker w siedzibie Wykonawcy? Ze względów bezpieczeństwa oraz 

konieczności korzystania ze specjalnie wyposażonego stanowiska pracy i narzędzi 

większość napraw musi być wykonywana w siedzibie autoryzowanego serwisu.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przypadku zagwarantowania sprzętu 

zastępczego na czas naprawy.  
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4. Pakiet nr 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie do odrębnego pakietu 

defibrylatorów LIFEPAK12 lub czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie z 

użytku defibrylatorów LIFEPAK12 w przypadku braku możliwości naprawy? 

Wsparcie techniczne dla tych urządzeń zostało już zaprzestane i nie gwarantujemy 

dostępności wszystkich części zamiennych/akcesoriów. Takie działanie pozwoli na 

złożenie oferty przez autoryzowany serwis techniczny.  

Odpowiedź: W przypadku braku możliwości naprawy urządzeń LIFEPAK12 

Wykonawca wystawi stosowny protokół z zaleceniem wyłączenie z użytku tychże 

defibrylatorów. Na dzień dzisiejszy urządzenia są sprawne.  

 

5.  Dot. Pakietu 1, poz. nr 98 Czy Zamawiający w Pakiecie nr 98 wymaga, aby usługę 

przeprowadził autoryzowany serwis producenta urządzenia Nocospray/Oxy’Pharm 

Airel? Zapewni to Zamawiającemu należyte wykonanie przedmiotu zamówienia, 

zgodnie z wytycznymi producenta sprzętu. 

Odpowiedź: Nie wymaga. 

 

6. Dot. Pakietu nr 1, poz. nr 98 Czy w przypadku Pakietu nr 98 Zamawiający wyrazi 

zgodę na wykonanie czynności serwisowych w siedzibie Wykonawcy? Koszty 

wysyłki urządzenia pokryje Wykonawca. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

7. Dot. Pakietu nr 1, poz. nr 98 Czy Zamawiający wydzieli z Pakietu nr 1 pozycję nr 98 

NOCOSPRAY 1000 USB 1 szt. do osobnego pakietu? 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 

8. Dotyczy Formularz asortymentowo cenowy – część 3 Respiratory Medumat Czy 

Zamawiający doprecyzuje wymagania co do modelu, nr seryjnych i roku produkcji 

respiratorów z części 3 – Respiratory Medumat ?  

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował pakiet nr 3 dopisując dodatkowe dwa 

respiratory, 

1) Life Base Mini II  (1 szt.) nr – 5838, rok produkcji – 2005, 

2) Medumat Standard 2 (1szt.) nr – 5766, rok produkcji – 2016, 

3) Medumat Standard A (1szt.) nr- 4978, rok produkcji – 2009, 

4) Medumat standard 2 BASIC WM 9410 (2szt.) nr – 11925, 12934, rok 

produkcji 2019 
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9. Dotyczy Formularz asortymentowo cenowy – część 3 Respiratory Medumat  Czy  

Zamawiający przedstawi harmonogram przeglądów dla części 3 ? 

Odpowiedź: Zamawiający przedstawi harmonogram po podpisaniu umowy. 

 

10. Dotyczy SWZ pkt. V podpunkt 6   Czy Zamawiający wprowadzi korektę zapisu lub 

usunie zapis w SWZ punkt V podpunkt 6 ?  Dodatkowa diagnostyka urządzenia 

wymaga dodatkowego czasu, a także ewentualnych kosztów transportu urządzenia do 

siedziby serwisu. W związku z czym nie mam możliwości wkalkulowania 

ewentualnych kosztów w cenę przeglądu urządzeń. Ewentualna kalkulacja mogłaby 

niepotrzebnie zawyżyć cenę usługi. 

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z zapisu. 

 

11. Dotyczy Formularz asortymentowo cenowy – część 11Sprzęt ratownictwa 

medycznego  Czy  Zamawiający przedstawi harmonogram przeglądów dla części 11 ? 

 

Odpowiedź: Zamawiający przedstawi harmonogram po podpisaniu umowy. 

   

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są dla 

Wykonawców wiążące. Pozostała treść specyfikacji pozostaje bez zmian. 

 

Radziejów, dnia 16 sierpnia 2022 r.                                                   

 

DYREKTOR 

mgr Sebastian JANKIEWICZ 
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